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1. KORIZMENA NEDJELJA - ČISTA 

Mk 1, 12- 15 
+ Čitanje svetog Evanđelja po Marku 
U ono vrijeme: Duh nagna Isusa u pustinju. I bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao 

Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu. 

A pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: »Ispunilo se 

vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!« 

Riječ Gospodnja. 

 

 

 NAJAVA DEKANATSKOG KRIŽNOG PUTA, subota 02.03. 2024. Početak u 09:00 

sati u župnoj crkvi u Sv. Križu Začretju – Lepajci - Radoboj - svetište MB 

Jeruzalemske Trški Vrh – župna crkva u Krapini. Planirajmo i odazovimo se. 

 

 
UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon 

sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričest, ispovijed i 

bolesničko pomazanje kao i za prijavu sprovoda od 0-24. 
 
U godišnji ciklus liturgije utkana su četiri tjedna posta i molitve, svaki u jednom godišnjem dobu. Ta četiri 

tjedna zovu se kvatre ili kvatreni tjedni, a ti dani, kvatreni dani, ili jednostavno kvatre. U kvatrenom tjednu 

izabrani su pokornički dani srijeda, petak i subota. Kvatre su pokornički dani u kojima se želi na intenzivniji 

način susresti Boga u molitvi, postu i djelima milosrđa prema bližnjima. Kvatre su tematski usmjerene. One se 

nazivaju prema godišnjim dobima. Zato ih i zovemo: Proljetne, Ljetne, Jesenske i Zimske. 

Proljetne su kvatre posvećene pokori i obraćenju i počinju u prvom korizmenom tjednu pa ih negdje nazivaju 

korizmene kvatre. Na taj način nas Crkva još jačim glasom poziva na obraćenje… Svatko je sklon padovima, pa 

nas, u ovom vremenu, Crkva poziva na poboljšanje. Zašto ne iskoristiti priliku za novi početak već pri početku 

godine? 

Poštovani župljani i župljanke! Ovaj tjedan, točnije u utorak preselili smo se iz Pastoralnog 

centra u našu župnu crkvu nakon prve faze obnove od potresa iz 2020. godine. Kroz desetak 

dana intenzivno ste radili i pomagali da nam crkva zasja u punom sjaju. Niti jedan dan nije Vas 

bilo manje od desetak. Veliko hvala svima koji ste se odazvali na čišćenje i koji ste svojim radom 

i dobrom voljom pomogli brže preseljenje u župnu crkvu. Župna crkva je ogledalo cijele župne 

zajednice, stoga vodimo brigu da nam svake subote crkva bude očišćena i spremna za nedjeljna 

euharistijska slavlja. Hvala Vam dragi župljani i neka Vam dobri Bog vrati stostruko. 

mailto:rktsvkr@kr.t-com.hr
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Misne nakane za 1. Korizmeni tjedan  
18.02. Ned. 1.KORIZMENA 

NEDJELJA - ČISTA 

„Kušao ga sotona, 

anđeli mu služahu.“ 

08:00 

09:30 

11:00 

PRO POPULO 

+ Vikica Piljek 

+ Veronika Junačko 

19.02. Pon. Konrad, Rajko 17:00 + Nema sv. Mise 

20.02. Ut. Sv. Franjo i Jacinta 

Marto, fatimski vidioci 

BDM 

 

16:30 

17:00 

 

KRIŽNI PUT, predmole prvopričesnici 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE; 

+ Agata i Mirko Lovrenčić, Danica i Juraj 

Galović i ob., + Božena i Ivan Jug, + Ivica Zubić, 

Josip Zubić, Krešo Jugec i Josip Gumbas,  

+ Marija, Petar, Lucija i Mirko Klicar, ob. 

Zdešić, ob. Poslek i ob. Fuček, + Piljek Ana i 

Petar, + Juraj Matešić, + Marija Žabojec, + Ivan 

Gorički, + Magdalena Tumpa, + Ivan Jug,  

+ Magdica Lovrenčić, + Petar Krznar, + Petar 

Plavić, + Robert Jurina, + Josip Majsec,  

+ Magdalena Rafaj, + Rozalija Sinković,  

+ Stjepan Tkalčević 

21.02. Sri. Sv. Petar Damiani 

KVATRE 

17:00 

 

+  Ivan Mlinarić 

22.02. Čet.  Katedra sv. Petra 

apostola 

16:30 

17:00 

Euharistijsko klanjanje 

+ Josip, Ljubica, Juraj i ob. Tumpa 

23.02. Pet. Sv. Polikarp, mučenik 

 

Obavezno obdržavanje 

nemrsa . 

KVATRE 

16:30 

17:00 

 

 

Križni put, predmole prvopričesnici 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ Danica Siketić, + Štefanija, Mirko i Terezija 

Barlović, Zvonko Vukić, ob. Požgaj, Ivan i Ljuba 

Smrekar, + Barbara, Branko, Josip Mokrovčak, 

Mirko, Jelena i ob. Mokrovčak, + Aleksandar, 

Barbara Kolar, Janko, Ana i ob. Jurina, ob. Miholić, 

+ Ljubica Sinković i ob. Šćuric, + Ana Bezek,  

+ Dragica i Ivan Roginić, Slavko i Milka Piljek, - na 

nakanu sv. Josipu i Srcu Isusovu, + Franjo i Toni 

Mišak, + Nada i Dragutin Krznar, + Stjepan, Klara, 

Nada Ranogajec, Antun i Anđela Dlesk, + Dragutin 

Merkaš, + Magdalena Vrankovečki, + Zlatko Šivalec, 

+ Ljubica Sinković, + Milan Kos, + Ladislav Piljek,  

+ Barbara Mirt, + Štefanija Barlović, + Stjepan 

Roginić, + Zlatko Jeršek, + Ana Šivalec, + Ivan 

Sinković, + Jelena Barić, + Ana Hanž, + Darko 

Tomašić, + Mirko Klasić, + Barbara Mokrovčak 

24.02. Sub. Montan, Goran 

KVATRE 

08:00 

12:00 

+  Ljubica Sinković 

KRŠTENJE: Adrian Tušek 

25.02.   Ned. 2.KORIZMENA 

NEDJELJA - 

PAČISTA 

„Ovo je Sin moj 

ljubljeni, slušajte ga.“ 

08:00 

09:30 

11:00 

PRO POPULO 

+ Zvonimir i Marica Vranić 

+ Josip Piljek, Marija Majetić i ob. 

 



 Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu Anđeo Gospodn

Molitva Anđeo Gospodnji služi kao podsjetnik na nebo usred zemaljskih obaveza Ova predivna molitva 

vuče korijene još iz 12. stoljeća, kada su se po oglašavanju večernjeg zvona molile tri Zdravomarije. Tek u 16.  

stoljeću ova molitva poprima  oblik u kojem se danas pozna.                                                                        
Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u 

bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima ( ispovijed, 

pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu ( redovita sv. Misa, 

sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI BROJ ŽUPLJANA UMIRE 

NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS?                                                                                   

KIP MAJKE BOŽJE  18. VELJAČE 2024. preuzimaju ovi molitelji; 
Ankica Sirovec, Ana Majsec, Katica Šćuric, _____________, Ivanka Elčić 

Molitvena nakana za mjesec veljaču je na nakanu za proglašenje svetim bl. Alojzija 

Stepinca 

 

DAR ZA CRKVU – Anica Kos, D. Šemnica 134, Juraj Čižmek, D. Pačetina 50, Zora 

Kučkovečki, D. Pačetina 29, Milica Halaman, D. Pačetina 158, Ljubica Cvetko, Zleć 22, Ana 

Cvetko, Zleć 29, Jedna osoba, Mladen Tušek, Anica Profeta, , Macel plin d.o.o, Nada Leško, 

Općina Sv. Križ Začretje. 

Svojim molitvama i darovima pomozimo duhovni i materijani napredak naše župe 

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

UMRLI: + Ana Žorat, rođena 1931., Dukovec 16 

                 + Mijo Sinković, rođen 1950., Prosenik Začretski 79 

KRŠTENI:  ….. 

VJENČANI: ……..  
DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE 

SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOŽETE MINISTRIRATI. POTREBNO JE 

JAVITI SE U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE. 

ŽUPNI CARITAS: Poštovani župljani. Hvala svima koji ste na bilo koji način sudjelovali u 

akcijama župnog Caritasa kroz ovo vrijeme došašća ili adventa za najpotrebnije župljane/- ke, obitelji u 

našoj župi

 Poštovani župljani možete upisivati sv. Mise za svoje pokojne ili na ostale nakane za 

veljaču , ožujak i travanj  2024. godine. 

Prijave za Susret hrvatske katoličke mladeži koji će se održati u 04. Svibnja 2024.  u 
Gospiću otvorene su od 4. siječnja do 31. ožujka 2024. Nakon toga datuma prijave 
više neće biti moguće. Prijave se ispunjavaju u pripremljenom obrascu koji se može 
preuzeti na poveznici: https://www.e zupe.com/prijave/gospic/shkm Na Susret se mogu 

prijaviti mladi od 14 do 35 godina. Za  maloljetne osobe potrebna je suglasnost roditelja. 
Kotizacija za SHKM iznosi 10 eura i ona uključuje majicu Susreta, obrok (sendvič, kolač, voće i 

ŽUPNA KATEHEZA, SUBOTA 24. 02. 2024.  

PRVOPRIČESNICI; 09:00 – 09:40 – 3A i 3B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE                             

                          09:45 – 10:25 – PŠ MIRKOVEC / LEPAJCI / SEKIRIŠĆE / OSTALI                           

KRIZMANICI: 10:30 – 11:10 – 8A OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U OŠ  

KRAPINA  

11:15 – 12:00 8B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U OŠ ZABOK I OSTALI 

https://shkm.gospicko-senjska-biskupija.hr/novosti/vise/https/www.e-zupe.com/prijave/gospic/shkm
https://shkm.gospicko-senjska-biskupija.hr/kotizacija


vodu) te ostale materijale.  U NAŠOJ ŽUPI POČELI SU SUSRETI ZA MLADE JOŠ 2023. Naša župa 

imat će organizirani prijevoz za SHKM u Gospiću. Jedini uvjet je pohađanje kateheze za mlade.                                    

NOVI SUSRET ZA MLADE : 01. – 03. 03. 2024. Kursiljo tečaj i duhovna obnova za mlade. 
Prijave su u tijeku župniku ili Luki Senteu, vjeroučitelju 

 Kan. 874 - § 1. Da bi se kumu, kumi ili kumovima dopustilo preuzeti službu kumstva na 

krštenju i na krizmi, potrebno je: 1. da ga odredi sam krštenik ili njegovi roditelji ili onaj tko 

ih zamjenjuje ili, ako tih nema, župnik ili krstitelj i da je prikladan te da ima nakanu vršiti tu 

službu; 2. da je navršio šesnaestu godinu života. 3. da je katolik, potvrđen i već pričešćen i da 

provodi život u skladu s vjerom i preuzetom službom; 4. da nije udaren nikakvom zakonito 

izrečenom ili proglašenom kanonskom kaznom; 5. da nije otac ili majka krštenika. 6. Krštenoj 

osobi koja pripada nekatoličkoj crkvenoj zajednici dopušta se da bude samo svjedok krštenja, i 

to jedino zajedno s katoličkim kumom. 7. Ako je osoba u braku mora biti u crkvenom braku. 

- ne mogu biti kumovi oni koji su sklopili samo građansku ženidbu 

- ili oni koji su se rastali pa ponovno građanski vjenčali 

- ili oni koji žive zajedno u izvanbračnoj zajednici bez sakramenta ženidbe, pa makar imali i 

namjeru da će se uskoro vjenčati. Pri tom se ne radi o kazni mjerodavne crkvene vlasti, a još 

manje o ćudorednom sudu o spomenutim osobama koje ne mogu biti kum ili kuma.“ 

 Kumovi kod sakramenta ženidbe su svjedoci koji moraju jedino ispunjavati uvjet da imaju 

navršenih osamnaest godina života. 

Naziv korizma dolazi od latinskog naziva quadragesima (četrdesetnica). Korizma je vrijeme koje 

prethodi i oraspoložuje za slavlje Vazma. Vrijeme slušanja Božje riječi i obraćenja, priprave i spomena 

krštenja, pomirenja s Bogom te s braćom i sestrama, vrijeme češćega posezanja za ‘oružjem kršćanske 

pokore’: molitvom, postom i dobrim djelima. U liturgijskoj godini korizmeno razdoblje traje od 

Pepelnice do Velikoga četvrtka, to jest Mise večere Gospodnje kojom započinje Vazmeno trodnevlje. 

Korizma broji šest korizmenih nedjelja. U korizmenom vremenu se ne pjeva (ili govori) Slava, te kako 

se umjesto poklika Aleluja pjeva redak prije evanđelja; „Slava tebi Kriste Bože, Kralju slave vječite.“  

Crkva je proglasila dva dana strogog posta i nemrsa, a to su Čista srijeda ili Pepelnica i Veliki petak. 

Post za katolika znači uzeti samo jedan puni obrok u danu. Nemrs znači redovito jesti (uobičajena tri 

obroka dnevno), ali ne jesti meso. Pobožnost koja se njeguje u korizmi je razmatranje Isusove muke i 

trpljenja – križni put.  

HODOČAŠĆE U LURD, ŽUPA SVETI KRIŽ ZAČRETJE, 08.-13.10. 2024.  Cijena po osobi: 

505 eura, cijenu putovanja moguće je podmirit na 5 rata, prva rata kod upisa od 100 eura, posljednja 

rata mora biti uplaćena 01.09. 2024. doplata za jednokrevetnu sobu 140 eura. Kalkulacija je rađena 

na bazi 45 putnika. PRIJAVIT SE MOŽETE DO USKRSA 31. 03. 2024. Cijena uključuje: Prijevoz 

kvalitetnim turističkim autobusom, pratitelja tijekom puta, smještaj u u dvokrevetnim sobama (svaka 

soba ima tuš i wc) u hodočasničkom domu u La Salettu na osnovi 1 polupansiona (večera, noćenje, 

doručak), u kvalitetnom hotelu u Lurdu,  (2 puna pansiona u Lurdu (večera po dolasku, doručak, ručak, 

večera te doručak i ručak drugi dan)  i noćenje s doručkom u Saint Maximinu ili okolici, pristojba za 

svetište u Lurdu (2,5 eura po danu i po osobi) sve razglede prema programu, jamčevinu, troškove 

organizacije i provedbe putovanja. Cijena ne uključuje: sve što nije pod uključeno. Piće uz obroke. 

Svim putnicima preporučamo doplatu paketa putnog osiguranja: putno-zdravstveno osiguranje. Svi 

putnici mogu si izvaditi na HZZO - u europsku karticu zdravstvenog osiguranja koja im na putovanju 

vrijedi za neodgodivu zdravstvenu zaštitu.  PUTOVATI SE MOŽE osobnom iskaznicom izdanom od 

2003. i nadalje ili putovnicom. 

 ŽUPNO HODOČAŠĆE U KARLOVAC SV. JOSIPU. Utorak 19.03. 2024. Polazak ujutro 

u 07:00 sati sa Trga hrvatske kraljice Jelene. Cijena s ručkom poznata naknadno. Upisati 

se možete od 25.02. 2024. Sv. Josipe zaštitniče hrvatskog naroda moli za nas!  


